

# TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

A PARTICIPAT LA ÎNTILNIREA LA NIVEL ÎNALT  
A CONDUCĂTORILOR DE PARTID ȘI DE STAT  
AI ȚĂRILOR PARTICIPANTE LA TRATATUL  
DE LA VARȘOVIA

La 26 aprilie 1985, la Varșovia, a avut loc întâlnirea la nivel înalt a conducătorilor de partid și de stat ai țărilor participante la Tratatul de la Varșovia.

Din partea Republicii Socialiste România, la întâlnire au participat tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, conducătorul delegației; Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România; Constantin Olteanu, membru al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, ministrul apărării naționale al Republicii Socialiste România; Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Român; Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România.

Participanții la întâlnire au examinat problema prelungirii duratei valabilității Tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală, încheiat la Varșovia la 14 mai 1955, și au semnat Protocolul privind prelungirea Tratatului pe următorii 20 de ani și ulterior, de încă 10 ani. El au făcut, de asemenea, un schimb de păreri cu privire la problemele actuale ale politicii europene și mondiale.

La întâlnire a fost subliniată marea importanță a Tratatului de la Varșovia care, de 30 de ani, serveste cu nădejde dezvoltării și întăririi colaborării multilaterale între statele participante, asigurării suveranității, securității și inviolabilității frontierelor lor, elaborării și înfăptuirii în comun a politicii lor externe iubitoare de pace, joacă un rol de seamă în menținerea și consolidarea păcii în Europa și în lume.

Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de prietenie și deplină înțelegere reciprocă, a relevat unitatea de vederi a participanților, în problemele cardinale ale politicii europene și mondiale.

In ceea ce privește constituirea Comitetului Politic Consultativ, s-a convenit ca aceasta să aibă loc la Sofia, așa cum se stabilise anterior, în toamna acestui an.

Tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Miniștri al R. P. Polone, a oferit un dejun în onoarea delegațiilor la întâlnirea la nivel înalt a conducătorilor de partid și de stat ai țărilor participante la Tratatul de la Varșovia.

Împreună cu ceilalți conducători de partid și de stat, la dejun au luat parte tovarășii Nicolae Ceaușescu, membrii delegației române.

La plecarea din Varșovia, pe aeroportul Okęcie, tovarășii Nicolae Ceaușescu, membrii delegației Republicii Socialiste România au fost salutați de tovarășii Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Miniștri al R. P. Polone, Henryk Jablonski, președintele Consiliului de Stat al R. P. Polone, de alți conducători de partid și de stat polonezi.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a revenit, vineri seara, în Capitală din R. P. Polonă.

La sosire, pe aeroportul Otopeni, tovarășii Nicolae Ceaușescu a fost salutat de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari al Comitetului Central al Partidului, de membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, de reprezentanți ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești, generali.

Un grup de pionieri au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, buchete de flori.



ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 11 000

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 27 aprilie 1985

## Campionatele internaționale de gimnastică

### UN FRUMOS SUCCES AL SPORTIVILOR ROMÂNI

**PLOIEȘTI, 26** (prin telefon). Pentru a doua oară consecutiv, Sala sporturilor "Victoria" din localitate este în aceste zile o gazdă primitoare a gimnasticii. Într-o organizare unanim apreciată de sportivii oaspeți, aici au început vineri Campionatele internaționale de gimnastică ale României "Gheorghe Moceanu". Intrecere aflată la cea de a 22-a ediție. La festivitatea de deschidere - în cadrul căreia cuvîntul de bun venit a fost rostit de președintele Federației de gimnastică, Iosif Tripsa - s-au aliniat sportive și sportivi din 22 de țări, cifră record pentru această tradițională și mereu frumoasă competiție din calendarul forului nostru de specialitate.

Prima reuniune, rezervată băieților, care au evoluat cu exerciții liber alese pentru desemnarea învingătorului la individual compus, s-a desfășurat sub semnul unei spectaculoase dispute între gimnastii români Emilian Nicula, Valentin Pîntea și Marius Gherman, pe de o parte, și gimnastii din R. P. Chineza, R. D. Germană și Uniunea Sovietică, pe de altă parte. Confirmând parcă

o specialitate dobîndită în ultimii ani în acest concurs, Emilian Nicula s-a instalat încă de la primele schimburi în fruntea topului, cu note, în general, bune și părea că va obține o nouă victorie, dar o ratare la bară fixă l-a adus o serioasă depunctare, astfel că în schimbul patru, cu 9,60 la sol, în frunte a trecut Valentin Pîntea, cu un avans de o zecime. De menționat că, după această rotație, în primele trei locuri a apărut și tînărul nostru gimnast Marius Gherman.

Ultimele execuții aveau, asadar, să stabilească ordinea finală a podiumului între reprezentanții țării noastre, Pîntea și Nicula urmînd să concureze la cal cu minere, iar Gherman la bară fixă. Deși primul în concurs în acest ultim schimb, Valentin Pîntea a avut o evoluție frumoasă, sigură, pentru care a primit 9,30. Replica lui Emilian Nicula a fost promptă și eficientă. Arbitrii au apreciat execuția sa cu 9,40, astfel că acești doi gimnasti aveau asigurat locul întâi. Întreaza sală urmărea acum cu

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)



EMILIAN NICULA

### Campionatele

Balcanice

de volei

## ECHIPELE NOASTRE, NEÎNVINSE, SUSTIN MÎINE PARTIDELE DECISIVE

Tradiția se respectă în Campionatele Balcanice de volei zădărnice de săliile sporturilor din Pitești (feminin) și Buzău (masculin). Echipele României și Bulgariei domină competițiile, obținînd pînă acum numai victorii.

**VICTORIE LEJERĂ A**

**PITEȘTI, 26** (prin telefon). Intrecerea feminină confirmă, după trei zile, valoarea detasată a echipelor României și Bulgariei. Protagoniste și

tre să realizeze o victorie rapidă, fără drept de apel. Ca și în alte rânduri, avînd în față un adversar socotit inferior, ele se multumesc cu o dominanță la limită. Din tînăra garnitură elenă s-au evidențiat Lia Mitsi, singura jucătoare stăpînită pe procedee tehnice, și Maria Mihalopolu. De remarcat că în sextetul standard: Crina Răuță, Mișela Popoviciu, Irina Velicu, Ioana Cotoranu, Georgeta Lung

**FORMAȚIEI FEMININE**

în edițiile trecute, acestea își vor disputa - cu siguranță - duminică titlul. În reuniunea de vineri, echipa României a depășit cu 3-0 (10, 4, 10) pe cea a Greciei, dar fără a se întrebuinta vreun moment la maximum. Desigur, adversarele au o tehnică cu evidente fisuri la execuțiile de bază și tocmai de aceea așteptăm ca voleibalistele noastre SETURI FOARTE BUNE ALE „TRICOLORILOR”

**BUZĂU, 26** (prin telefon). Partida dintre primele reprezentative masculine ale României și Greciei a răsplătit pe deplin exigența publicului buzoian. După un meci de bună calitate tehnică și spectaculară, victoria a revenit echipei noastre, cu 3-1 (9, 7, 6, 8). De la început, jucătorii eleni și-au prezentat clar atuurile: viteză în execuții, mobilitate, apărare acrobatică în linia a doua, calități care le-au adus succesul în primul set (cînd formația noastră a fost surprinsă mai ales cu un blocaj defectuos).

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 4-4)

În seturile următoare, antrenorii G. Bartha și C. Oros au găsit altfel echipa și roadele au început să se vadă pe tabela de marcat. Echipa s-a grupat mai atent, Pop și Mina au atacat năpraznic și scorul a devenit 1-1. Următoarele două seturi au fost aproximativ identice, jucătorii noștri fiind permanenți la cîrma jocului. În seturile 2, 3 și 4 a jucat formația: Pop - Mina (Macovei);

Mihail VESA

(Continuare în pag. 4-4)

### Azi, la Galați, pe patinoarul artificial

## STEAUA - S. C. MIERCUREA CIUC ÎN FINALA „DACIADEI” LA HOCHEI



**GALAȚI, 26** (prin telefon). Penultimul act al „Dacia-dei” la hochei pe gheață s-a consumat vineri pe patinoarul artificial din localitate, programînd trei meciuri încheiate cu scoruri aproape identice. Favoritele au învins, astfel că simbătă (ora 13), în finala acestei competiții, se vor înfrîni formațiile fruntase ale hocheiului nostru, Steaua și Sport Club Miercurea Ciuc.

**STEAUA - DINAMO 5-3** (1-1, 3-1, 1-1). Partidă mai puțin animată ca de obicei, cu foarte multe ratări, cu câteva goluri frumoase și cu un portar - Val. Neteșu - în mare formă. Este drept, în multe situații el a fost ajutat și de pripeala atacanților dinamoviști, care au ratat câteva ocazii uriașe (Costea, Turcanu, Bejan, Csata), fapt care ne îndreptățește să afirmăm că Dinamo ar fi meritat - poate - un rezultat de egalitate. Au marcat: 1-0 Chiriță (min. 3), 1-1 Solyom (min. 20), 1-2 Solyom (min. 22), 2-2 Antal (min. 27), 3-2 Chiriță (min. 30), 4-2 Gerczuly (min. 40), 5-2 Cazacu (min. 51), 5-3 Solyom (min. 58). Slab, cu multe greșeli, arbitrajul prestat de N. Enache, ajutat la cele două linii de St. Enciu și Gh. Micu.

C.S.M. VIITORUL GHEORGHENI - I.M.A.S.A. SF.

**GHEORGHE 5-3** (2-1, 2-1, 1-1). Joc frumos, victorie meritată. Au marcat: Erős 2, Gheorghel, Korpos, Becze (Viitorul). Mihăescu, Lajos, Pall (IMASA). Au condus bine Gh. Micu - A. Ballnt, FL. Gubernu.

**S. C. MIERCUREA CIUC - DUNAREA GALAȚI 5-2** (2-0, 1-2, 2-0). Replică frumoasă a gălățenilor în fața unei echipe mai puternice, care a cîștigat meritat. Au

marcat: Z. Nagy 2, E. Antal 2, Gereb (S. C.), Fulga, Udrea (D). Au arbitrat M. Presneanu - FL. Gubenu, E. Both.

Programul de simbătă, ultima zi a competiției: Progresul Miercurea Ciuc - C.S.M. Viitorul Gheorgheni (ora 9), Dunărea - Dinamo (ora 11,30), Steaua - Sport Club Miercurea Ciuc (ora 13).

Călin ANTONESCU



Un atac viguros purtat de stelistul Vasile David. Va trece el de vechiul internațional Ion Constantin (stînga)? Fază spectaculoasă dintr-un anterior meci Dinamo - Steaua. Foto: Aurel D. NEAGU

### Mînc, în etapa a XI-a a campionatului de rugby

## UN MECI DE VÎRF, DINAMO - STEAUA

Un meci de rugby Dinamo - Steaua aproape că nu mai are nevoie de prezentare. Se întîlnesc două vechi rivale care de nenumărate ori au luptat direct pentru titlul de campioană. Să amintim în acest context că Steaua s-a situat de 15 ori pe locul întâi în întrecerea supremă, în timp ce Dinamo a cucerit cununa cu lauri de 6 ori.

Protagonistele se prezintă duminică dimineața pe stadionul Olimpia (ce păcat că o echipă ca Dinamo nu are teren propriu) cu următoarea situație în clasament: pe poziția întâi Steaua (11 10 1 0

344-97 32 p); pe locul secund, Dinamo (10 8 1 1 196-83 27 p); Steaua a realizat o egalitate (15-15) la Constanța, cu Farul, în timp ce Dinamo a pierdut un meci, cel din turul campionatului, cu Steaua (23-34), realizînd în plus o egalitate (12-12) cu Grivița Rosie. Ne aflăm, asadar, în fața unui meci de maximă importanță, cu implicații certe asupra titlului cu nr. 68. Formații dintre cele mai bune, cu numerele internaționale de ambele părți, conferă întrecerii o deosebită atractivitate.

(Continuare în pag. 2-3)



# ACȚIUNI ȘI INIȚIATIVE PENTRU DEZVOLTAREA CONTINUĂ

## A SPORTULUI FEMININ

Dezbatere fructuoasă în cadrul Comisiei Centrale de specialitate din C.N.E.F.S.

Și-au amintit participantele la întâlnire — cu prilejul unei acțiuni inițiate de către Comisia centrală pentru educație fizică și sport feminin din cadrul C.N.E.F.S. — că respectiva comisie ar împlini, în această vară 15 ani de la înființare. Și încă observă că desfășurarea ulterioară a lucrărilor interesante, bine orientate, la obiect: dezvoltarea în continuare a sportului feminin. Și-au adus contribuția, din plin, membrele mai vechi ale comisiei, cu experiență remarcabilă în această direcție, ca și cele mai tinere, care au adus un suflu nou, idel...

Acțiunea s-a desfășurat în Capitală — la niste gazde excelente din toate punctele de vedere: Intreprinderea Electronica Industrială — la care au luat parte reprezentanți din toate județele țării și din municipiul București, membre în comisiile județene cu activitatea sportivă în rândul femeilor: profesoare de educație fizică (marea majoritate), medici etc. Mai întâi a fost o informare asupra activității în 1984, prezentată de tovarășa Lia Manoliu, președinta Comisiei centrale (3.000.000 de ti-

mere și femei, din școli, facultăți, întreprinderi, instituții, din cooperarea mestesugărească și mediul rural cuprinse în întrecerile de masă ale „Dacia-dei”; au apărut noi centre de gimnastică la Oradea, Cluj-Napoca, Giurgiu, Arad, Orăștie, Petroșani, Tg. Mureș, Botoșani, Satu Mare, Caracal, Corabia, Bistrița și București — în prezent funcționând 155 asemenea centre, cu peste 24.000 de participante; s-a acordat o mare atenție atragerii spre sport și mișcare în aer liber a tinerelor din căminele de nefamiliste — preocupări deosebite în această direcție existând în județele Argeș, Iași, Arad, Buzău, Dimbovița, Maramureș și municipiul București; pretutindeni în țară au fost organizate festivaluri ale sportului feminin — evidențieri, județele: Alba, Buzău, Olț, Cluj, Teleorman, Iași; „Cupa femina”, la diferite discipline, în majoritatea județelor țării; crosuri etc.) ascultată cu mult interes, după care Maria Negoiță, secretara Comisiei centrale, a prezentat principalele obiective ale planului de muncă pe anul 1985 (în domeniul activității de educație fizică, sport și turism de masă — în grădinițe, școli, facultăți, întreprinderi, instituții, cooperarea mestesugărească, mediul rural, în cadrul „Dacia-dei”; formarea și instruirea de cadre: propaganda sportivă ș.a.).

Foarte interesante au fost discuțiile care au urmat — prilej de abordare cu competență a problemelor atragerii elementului feminin spre mișcare în aer liber, sport și tu-

rism — la care au luat parte reprezentanțele județelor: Brașov, Tulcea, Giurgiu, Iași, Ialomița, Bistrița-Năsăud, Constanța, Gorj, Argeș, Dolj, Maramureș, Timiș, Sibiu și Dimbovița. Din cuvântul acestora reținem, ca inițiative interesante, câteva: Elena Alionescu — Gorj: „Organizăm crosuri intitulate „Termină cursa!” — telul principal fiind mișcarea, nu viteza cu care se aleargă”; Monica Piciu — Bistrița-Năsăud: „„Drumetia florilor”, acțiune verificată anul trecut. Mergem, de jos, până la Pădurea Codrișorului din Bistrița, cu familiile, unde facem și sport. Pe jos sau cu bicicleta. Nu cu autoturismul”; Cornelia Neacu — Argeș: „La bazinul acoperit organizăm, săptămânal, cu succes, „Miercurea înotului feminin” — unde se poate face pe urmă și masaj”; Voichița Lixandru — Arad: „Fetele din căminele de nefamiliste de la „Teba” și U.T.A. fac alergare dimineața sau după-amiaza, în funcție de schimbul de lucru, alergare pe malul Muresului, carele este alături de cămine”. Remarcabile au mai fost luările de cuvânt ale altor activiste: Ella Constantinescu, Maria Chiriță și — în final — Elena Firea, rectorul I.E.F.S.

În cadrul acțiunii Comisiei centrale au mai figurat: o vizită în „Secția 35” a Intreprinderii Electronica Industrială pe timpul cit se desfășura gimnastica la locul de muncă; vizionarea unor filme cu subiect sportiv; vizită la căminul de nefamiliste și baza sportivă a F.R.B.

Modesto FERRARINI

# SPORTIVUL în arenă și dincolo de ea

## PRIETENUL ADEVĂRAT, LA NEVOIE SE CUNOAȘTE

Sinaia. Ziua a doua a concursului internațional de bob „Cupa Prahova”. La startul manșei secunde nu s-au prezentat două echipe românești. Radu Vasile — Cristian Coteanu și Dorin Degan — Adrian Ciobotar, aflate pe locurile 2 și, respectiv, 3, candidate (în condiții normale) la locul 1. Primul echipaj nu s-a prezentat din cauza unui accident (așa cum se mai petrec în acest sport, de cele mai multe ori fără urmărire) celălalt din spirit de echipă, mai mult chiar, din spirit umanitar!

Ce s-a întâmplat, de fapt? La virajul 8 (acolo unde viteza depășește 100 km/h), bobul în care se aflau Radu Vasile și Cristian Coteanu a suferit un soc puternic, din care cauză tinărul pilot s-a accidentat destul de grav. Transportat imediat la spitalul din Sinaia (după ce medicul concursului, Decabal Mehedinți, i-a asigurat prima îngrijire chiar pe pârte), rănitul a suportat o intervenție chirurgicală (asigurată de medicii chirurghi Viorel Popa și Ion Popescu și de medicul anestezist Ligia Pătrășcanu). Încheiată cu succes.

Dar pericolul, apărut în urma accidentului nu trecuse și intensitatea emoțiilor nu a scăzut multe ore, mai precis din după-amiaza în care a avut loc operația

și până a doua zi. În tot acest răstimp, ca și în zilele următoare (până când Radu Vasile a coborât din pat), colegii lui de club de la Tractorul Brașov, au fost nelipsiți de la spital. Bobberii Dorin Degan, Adrian Ciobotar, Vasile Rădulescu, Marian Albu, Cristian Nițu, antrenorii Dorel Cristudor și Gabor Bara au vegheat, clipă de clipă, lângă tovarășul lor, fiind gata să răspundă la orice solicitare, fiind cu trup și suflet alături de colegul și prietenul lor. A fost, putem spune, o pilduitoare manifestare a spiritului de echipă, într-un moment de mare dificultate pentru un coleg, adică tocmai atunci când este mai necesar decât oricând.

Radu Vasile este acum complet restabil și, după cum ne-a spus antrenorul lui, Dorel Cristudor, peste o lună de zile își va relua antrenamentele. A început „de uscat”, iar din sezonul viitor pe gheață, la fisele bobului. Urarea de însănătoșire deplină și de succes în viitoarea activitate (inclusiv în căsnicie, căci Radu Vasile s-a căsătorit zilele trecute) o însoțim cu felicitările cuvenite ECHIPEI Tractorul Brașov, celor care au demonstrat din plin că prietenul adevărat la nevoie se cunoaște!

Dumitru STANCULESCU

BASCHE... RECORD... (antrenor... de junioare... puțin de 5... Dolna și... la, Mioara... chitov, Iro... Besliv Suz... Simon și... Trebuie să... faptul în... record... de...)

CALARIE... mereu pres... este fostul... turcii pes... ani: 1930-... nel, Mereu... get și acu... competente... noi genera... de longevit... nio concu... Molnar, ca... continuă să... de muncă... siune... D... pa primăve... matematică... (Lo. ind... cel mai co... al concursu... afirma: „S... să nu uite...)

succesele lo... muncii celo... Are dreptat...

HANDBAL... factorii des... toriei' obți... Minaur în... dte a „G... handbal ma... ră îndoiăci... eul înfrăcăt... — pe tot... competiții... mărenilor d... du-i pe ar... kor. Au fă... la medierile... au făcut-o... Trnava și... ceasul înv... O.J.T. Mara... niza o ep... merită ap... baimăreni... tul sportur... orașul de p... gat — și e... oel' peste... jeni! Li s-a... o cupă „fal... la repertori... tiv (scandă... tēce) au ad... adresate fo... momentele... realizez faz... Să-i socotim... terii lui H... torii ai une... neuliat vict...

RUGBY... tenilor în... Petroșani... datorită efi... dorin Tudor... ror celor r... zate dumin... pliful. În... că fundașu...

CAMPIONAT... (Urmare...)

emoție și de... exercițiul lui... man la bară... sibian s-a dov... la acest apar... prin siguran... dinea mișcăr... paralele, el a... 9,65, astfel ca... lași punctaj... Pinteja și I... Spectatorii... căldură aces... ces al gim... CLASAMENT... Ilian Nicola...

raru (Steaua)... (Polana) 86 p... Mline, se... nul de viteză... etapă a „Cupe... avea loc pe tr...

ETAPA A XI-a A CAMPIONATULUI... (Urmare din pag. 1)

Formațiile probabile: DINAMO: Petre — Aldea, Marghescu, I. Constantin, Chirchescu — Podărescu, Paraschiv — M. Zafirescu, Bors, E. Stoica — Caragea, Dărăban (Veres) — C. Gheorghe, Gh. Ion, Bucan.

PROGRAMUL ETAPEI A XI-a

Seria I

București: DINAMO — STEAUA (în tur: 10 ora 10 (arbitru C. Udrea — București). Arad: GLORIA P.T.T. — C.S.M. SIBIU (3 ora 10 (M. Gavric — București).

Baia Mare: ȘTIINȚA CEMIN — R. C. GRIVTEREN „1 Mai” ora 19,30 (V. Chirondojan — Constantin Petroșani; ȘTIINȚA — POLITEHNICA IAȘI înța ora 11 (C. Stanca — Constanța). Constanța: FARUL — RULMENTUL BIRLAD ora 10,30 (Fl. Dudu — București).

Seria II

Buzău: RAPID CHIMIA — POLITEHNICA T teren Chimia ora 10 (M. Voina — Brașov). Năvodari: T. C. IND. MIDIA — M. G. OLE Chimia ora 10,30 (Gh. Hustiu — București). Suceava: C.S.M. — METALURGISTUL CUGIR rea ora 10,30 (Th. Witting — București). Cluj-Napoca: UNIVERSITATEA 16 FEBR. — CONSTRUCTII (6-12), teren Babeș ora 11 (I. Vas Focșani: MILCO — GLORIA BUCUREȘTI Augusti ora 11 (I. Colovan — Buzău).

## MIINE, ÎN GIULEȘTI

Miine, începând de la ora 9,30, clubul Rapid organizează la Complexul sportiv Giulești o amplă acțiune cu prilejul deschiderii etapei de vară a „Dacia-dei”. În program, întreceri și demonstrații de handbal, haltere, polo, popice, lupte și box.

## CAMPIONATE - COMPETITII

### Miine, etapa a 20-a a Diviziei „A” de handbal (f) RULMENTUL BRAȘOV — CHIMISTUL RM. VILCEA, UN DERBY DE MARE ATRACȚIE

Duminică, în sala „Dacia” din Baia Mare: sărbătorirea echipei H. C. Minaur pentru câștigarea „Cupei I.H.F.”

Doar trei etape mai sînt de disputat din cea de a 27-a ediție a campionatului Diviziei feminine „A” de handbal. Prima dintre ele — a 20-a — este programată miine, cînd, așd în fruntea clasamentului, cît și în partea de jos a lui se pot produce răsturnări de șerarihi.

Iubitorii handbalului din Brașov așteaptă, desigur, cu nerăbdare derbyul — unul dintre cele mai atrăgătoare prin importanța lui — dintre echipa locală Rulmentul și Chimistul Rm. Vilcea. Rulmentul Brașov (avîndu-l la cîrma pe Remus Drăgănescu, unul dintre apreciații profesioniști ai handbalului nostru), echipă cu făcătoare tinere și foarte talentate, deține prima șansă, tînd seama de luciditatea în apărare, de avantajul terenului propriu, precum și de căldura cu care galeria — evlăzită, ne place să credem — își va încuraja echipa. Dar și Chimistul, cu Maria Verigeanu în dispoziție de joc din ce în ce mai bună cu cît se apropie

deznodămîntul campionatului, cu Dolna Rodeanu, Edîț Török și celelalte echipe capabile să câștige în fața oricărei echipe, are șanse.

Întă și programul complet al etapei. BUCUREȘTI, Sala Rapid, de la ora 11,30: Rapid — Hidrotehnica Constanța; sala Floreasca, de la ora 10: Confecția — Mureșul Tg. Mureș. IAȘI: TEROM — Textila Dorobanțu Ploiești. ZALĂU: Textila I.A.S. — A.E.M. Timișoara. BRAȘOV: Rulmentul — Chimistul Rm. Vilcea. BACĂU: Știința — Progresul București.

● Miine, cu ocazia ultimei partide pe care H. C. Minaur Baia Mare o va susține în ediția a 27-a a campionatului Diviziei masculine „A”, în compania formației Carpăți Mirșa (ora 11, în sala „Dacia-dei”, baimărenii vor fi sărbătorii pentru frumosul lor succes, câștigarea „Cupei I.H.F.”, și pentru obținerea locului II în campionat.

### MULTE ÎNTILNIRI ECHILIBRATE ÎN DIVIZIA „A” DE TENIS DE MASĂ

Tenisul de masă revine, simbatic și duminică, în prim-planul activității competiționale, la București, Buzău, Tg. Mureș și Od. Seculesc avînd loc partidele din etapa I a Campionatului Diviziei „A”. După o pauză foarte lungă — și notăm că întregul sistem de desfășurare (cu un turneu de sală în februarie, cu două etape în aprilie — mai și încă două în septembrie-decembrie (h) nu ni se pare stimulant pentru masa de jucători —, campionatul programează în acest sfîrșit de săptămînă cîteva întîlniri ce se anunță interesante. În Capitală (sala I.M.G.B., simbatic de la ora 9 și 17, duminică de la ora 9) se reunește primele patru echipe feminine. Pînă acum solista a fost Juventus MILCO — IMG, cu Anca Chelcer, Carmen Găgeatu, Cristina Knulescu, dar este de așteptat și replica celorlalte: C.S. Arad, Faimar B. Mare și Spartac C.S.S. 1 București, fiecare în componență cu jucătoare valoroase: Liana Măcan, Nela Stoinea, Otilia Bădescu, ș.a. Egalitatea dintre frunțile serilor unde se decide calificarea în grupa de elită și retrogradarea din divizie, promite, la Tg. Mureș, o luptă echilibrată și plină de neprevăzut între: C.S.M. Cluj-Napoca, Metalurgistul Cugir, Progresul HRUC București (seria I, fiecare cu cîte 5 p), Tractorul Brașov, C.S.S. Metalul Rm. Vilcea (seria a II-a cu cîte 5 p), dar nu este de neglijat nici rolul echipei Infrățirea Tg. Mureș și,

respectiv, C.S.S. Slatina și Constructorul Tg. Mureș.

Cele mai bune 4 formații masculine se reunește la Buzău. În fruntea lor — și nu credem că va avea contracanditate — se află Universitatea I Craiova, jucătorii V. Florea, C. Toma, E. Florescu, S. Crișan, alcătuiind o echipă solidă, pe care Universitatea II, Mecanica Pîna București și Hidrotehnica Buzău va fi greu să o contracareze. Dacă în seria a II-a vorbim s-au stratificat, lăsînd, totuși, lupta deschisă — C.S.S. Od. Seculesc 5 p, Progresul HRUC 4 p, Știința C.S.S. 2 București 4 p, C.S.S. 2 Știința UPTPS Constanța 3 p — în schimb în ceaștia grupă C.S.M. Cluj-Napoca, Infrățirea Tg. Mureș și C.S.S. Bistrița (5 p) se prezintă la Tg. Mureș cu șanse egale și doar Constructorul Tg. Mureș (3 p) pare într-o situație fără leșire.

Întă, deci, o etapă de campionat care poate lîmpezi apele.

### START ÎN CAMPIONATUL DE CALĂRIE

● Astăzi, la baza hipică Steaua (Drumul Taberei) se va da startul oficial în noua ediție a sezonului competițional, specialiștii deșarjului disputîndu-și înfrîntele în prima etapă a campionatului. În program figurează probele de est. „St. Gheorghe”, intermediar II (simbatic, de la ora 9), intermediar I, ușoră (m.e.) și „Marele Premiu” (duminică, de la ora 9). Vor lua parte cunoscuți călăreți — Anghel Donescu, Dumitru Velicu, Nicolae Gheorghe,

### VINT POTRIVNIC PENTRU UNII FAVORIȚI ÎN CAMPIONATUL DE CAIAC-CANOE

Pe o vreme frumoasă, dar cu vînt, au început ieri, pe lacul Snagov, campionatele republicane de caiac-canoe, fond. La aceste întreceri, care marchează startul competițional în noul sezon, s-au prezentat peste 250 de concurenți sportivi și sportive din 28 de secții nautice ale unor cluburi și asociații din țară. Primele întreceri au fost cele ale calacistilor, care și-au disputat titlurile la următoarele probe: K1, K2 și K4 pe distanța de 10.000 m. Pregătirea fizică a concurenților a fost pusă la grea încercare nu numai de acest „marșon” nautic — cu așd mai dificil cu cît antrenamentele pe apă ale sportivilor au început mai tîrziu în acest an —, dar și de vîntul relativ puternic, care a constituit o reală frînă a ambarcațiilor. Este de reținut faptul că nu toți liderii pe care se scontă au confirmat, prin rezultate, așteptările publicului și ale antrenorilor, fapt ce a majorat nota de imprevizibilită a primei reuniuni a campionatului.

Astfel, una din surprize s-a petrecut în cursa de caiac 4, în care, nefidolele, favorit înainte de start se anunța echipajul clubului Steaua București, compus din campionii mondiali Angelin Velica, Ionel Constantin, Ionel Lețcaie și Nicolae Fedosei. Dar dinamoviștii Viorel Moldo-

veanu, B. Costea, Marian Ciobanu și Petrică Dimofte, mai bine pregătiți fizic, după un start furtunos, specific probelor de viteză, au reușit să-și adju-dece titlul de campioni naționali. 1. Dinamo 33:06,59, 2. Steaua 33:40,43, 3. Dinamo II 34:35,78, 4. Steaua II 34:40,10, 5. C.S.M. Delta Tulcea 35:38,40, 6. Marina Mangalia 35:39,54.

În proba de simplu, dinamoviștul Dorin Sorocanu a condus autoritar întreaga cursă, surclasîndu-și principalul adversar, pe Ion Scoică, de la Marina Orșova, cu peste un minut. Clasament: 1. Dorin Sorocanu (Dinamo) 41:12,23, 2. Ion Scoică (Marina Orșova) 42:14,29, 3. Alexandru Dulău (Steaua) 42:19,50, 4. Viorel Polocoșer (Dinamo) 42:46,93, 5. Andrei Nagy (Unio Satu Mare) 43:26,80, 6. Ion Bîrlădeanu (Steaua) 43:23,12, acesta din urmă producînd o surpriză mai puțin plăcută.

În cursa de caiac dublu, rezultatele au confirmat ceea ce se anticipa. Clasament: 1. Steaua (Florin Marinescu, Marius Firfirică) 37:06,20, 2. Dinamo (Teodor Lupou, Alexandru Giura) 37:25,36, 3. Constructorul Timișoara (Mihai Davidhazi, Nelu Sava) 37:41,08, 4. Dinamo (Ion Luca, Ion Miloșoiu) 38:22,57, 5. Steaua (Anghel Coman, Gheorghe Nițu) 38:56,50, 6. Dinamo (Mihai Duică, Mihai Năstase) 39:17,71.

Alex. SOLOMONESCU

### CONCURSURILE DE ORIENTARE ALE CLUBULUI VOINȚA

În fiecare an, clubul Voința din București oferă iubitorilor orientării turistice posibilitatea de a petrece, cu prilejul zilei de 1 Mai, meritate ore de destindere în aer liber, participînd la fracționalul concurs „Cupa Voința”. La această ediție, a XXVI-a, care se va desfășura în zona Trivale — Valea Ursului, de lângă Pitești, sînt invitați să ia parte sportivii din întreaga țară. În prima zi se va desfășura un concurs individual pe categoria de vîrstă, iar la 2 mai — concursul pe echipe.

În paralel cu aceste competiții de nivel municipal, se va desfășura și Campionatul clubului Voința, deschis numai sportivilor din asociațiile sportive ale cooperatelor mestesugărești din București, calificați în urma fazei pe asociații din 21 aprilie.

Ioșif Molnar ș.a., iubitorii echitației avînd astăzi posibilitatea să asiste la evoluții de bună calitate.

● Reprezentativa României, formată din Dumitru Velica, Alexandru Bozan, Mircea Neagu și Florina Stoica (antrenor Dumitru Herzig), va lua parte la tradiționalul concurs internațional de obstacole de la Kiskunhalas (Ungaria), care va avea loc între 23 aprilie — 1 mai.

### „CUPA PRIMĂVERII” LA TIR CU ARCUL

Doi spectaculoase schimbări de lider în ziua a treia a „Cupei primăverii” la tir cu arcul, desfășurată la București, pe poligonul Turnari: la seniori, I. Călin are acum 3 puncte înaltea fostului lider, V. Weszelowski (pe locul trei și-a făcut apariția Al. Kiss, primul reprezentant al municipiului Tirgu Mureș, care ocupă, la această competiție, un loc pe podium), iar la junioare I Diana Nicolaescu a preluat conducerea la o diferență confortabilă (73 p) față de Iuliana Fodor.

REZULTATE TEHNICE, după trei zile, seniori: 1. I. Călin (Voința Satu Mare) 1744 p, 2. V. Weszelowski (Voința Satu Mare) 1741 p, 3. Al. Kiss (Voința Tirgu Mureș) 1665 p; junioare: 1. Aurora Chin (Steaua) 1819 p, 2. Daniela Robu (Olimpia) 1664 p, 3. Gabriela Coșovan (CSS Rădăuți) 1654 p; juniori I: 1. F. Iliescu (CSM Iași) 1585 p, 2. V. Habian (Mizerul Aninoasa) 1493 p, 3. I. Matei (CSM Iași) 1465 p; junioare II: 1. Diana Nicolaescu (Olimpia) 1641 p, 2. Iuliana Fodor (CSM Iași) 1568 p, 3. Doinița Enache (CSM Iași) 1557 p; juniori II: 1. C. Hăvîranean (CSM Iași) 1595 p, 2. M. Firdea (Voința Satu Mare) 1423 p, 3. R. Pavel (Voința Satu Mare) 1373 p; junioare III: 1. Mihaela Pulu (CSM Iași) 1346 p, 2. Carmen Bulbu (Voința Satu Mare) 1246 p; 3. Lăcrămioara Frijan (CSS Rădăuți) 1057 p.

### ARBITRAJ ȘI... ARBITRARIU ÎN CAMPIONATELE DE MOTOCICLETĂ

(Polana Cimpina) 102 p, 3. Tr. Cimpan (Steaua) 92 p; 80 cmc — 1-2. L. Bogdan și E. Dör (ambii Torpedo) 84 p, 3. S. Cristea (Torpedo) 78 p; 50 cmc — 1. I. Milea (Muscelul) 102 p, 2. M. Fe-

raru (Steaua) 86 p, 3. (Polana) 86 p. ● Miine, se va desfășura etapa a „Cupei primăverii” la tir cu arcul pe terenul de la Turnari.

Formațiile probabile: DINAMO: Petre — Aldea, Marghescu, I. Constantin, Chirchescu — Podărescu, Paraschiv — M. Zafirescu, Bors, E. Stoica — Caragea, Dărăban (Veres) — C. Gheorghe, Gh. Ion, Bucan.

PROGRAMUL ETAPEI A XI-a

Seria I

București: DINAMO — STEAUA (în tur: 10 ora 10 (arbitru C. Udrea — București). Arad: GLORIA P.T.T. — C.S.M. SIBIU (3 ora 10 (M. Gavric — București).

Baia Mare: ȘTIINȚA CEMIN — R. C. GRIVTEREN „1 Mai” ora 19,30 (V. Chirondojan — Constantin Petroșani; ȘTIINȚA — POLITEHNICA IAȘI înța ora 11 (C. Stanca — Constanța). Constanța: FARUL — RULMENTUL BIRLAD ora 10,30 (Fl. Dudu — București).

Seria II

Buzău: RAPID CHIMIA — POLITEHNICA T teren Chimia ora 10 (M. Voina — Brașov). Năvodari: T. C. IND. MIDIA — M. G. OLE Chimia ora 10,30 (Gh. Hustiu — București). Suceava: C.S.M. — METALURGISTUL CUGIR rea ora 10,30 (Th. Witting — București). Cluj-Napoca: UNIVERSITATEA 16 FEBR. — CONSTRUCTII (6-12), teren Babeș ora 11 (I. Vas Focșani: MILCO — GLORIA BUCUREȘTI Augusti ora 11 (I. Colovan — Buzău).



# Football

## „VISEZ LA MECIUL CU ANGLIA DIN TOAMNA LUI '80, PE CÎND ERAM COPIL DE MINGI !“

### Interviu cu Gheorghe Hagi

— Gheorghe Hagi, simbata trecuta ai jucat la... sperante!  
— Aşa-mi trebuie dacă nu ştiu să mă stăpinesc în joc! Am luat al doilea carton galben, în meciul cu Steaua, pentru că nervos fiind, am încercat să reuşesc la o intrare tare. Cineva mi-a spus că dacă vreun băieţel respectat atunci trebuie să respect fair-play-ul. Oricum, această etapă de suspendare sper să-mi fi fost de folos.  
— Mai ales că echipa Sportul studentesc avea mare nevoie de tine în jocul cu Corvinul...  
— Si mai ales că a fost cea mai grea etapă pentru mine din acest retur. Pentru că în tribuna timpul a trecut mult mai greu, m-am chinat enorm.



Acolo, pe gazon, chiar dacă lupia e unora aprigă, e mai usor decât în tribună. O etapă de suspendare care m-a durut mult, însă cred că m-a şi educat.

— O etapă care te-a privat teoretic de un rol în clasamentul golgeterilor şi, de ce nu, şi al... „Ghetel de aur“, unde te cam zăbii pe la mijloc...  
— De „Ghetel de aur“ nu poate fi vorba anul acesta, din realitate. Să câştig eu titlul de golgeter al ţării. Ar fi o performanţă, la 28 de ani! După aceea mă voi gândi la performanţele mai mari.

— Să ne gândim la meciul cu Anglia!  
— Mi se gândesc la el din toamna lui '80!  
— Chiar aşa?  
— Atunci, când am jucat Anglia, la Bucureşti, cu 3-1,

eu eram... copil de mingi. Jucam la Lucafăruş şi am fost aduşi în jurul terenului în calitate de copii de mingi.

— Te gindeai, atunci, că peste cinci ani te vei pregăti pentru meciul cu Anglia?  
— Atunci, visam! Cred că orice copil care se apropie de fotbal visează să joace o dată împotriva Angliei şi a Braziliei.

— Visul este pe cale să devină realitate!  
— Da, e frumoasă realitate. Mai mult chiar, e mare bucurie pentru mine. Ştiu că meciul este foarte greu, teribil de greu, însă asta poate fi şi senza mea.

— Vrei să te explici puţin?  
— Imi convine stilul englezesc, pentru că se joacă fotbal. Si dacă e vorba de fotbal, atunci e bine. Cred că am luat „pulsul“ stilului de peste Canalul Minecii la Belfast. Am inseris un gol acolo, am marcat unul şi eu Turela, tare mi-aş dori să înscriu unul şi la Bucureşti, la 1 mai. Dacă vrei să ştii un mic secret, atunci să vă spun că, cu gîndul la meciul cu Anglia, m-am şi menajat, sarecum, în deplasările din această primăvară, în campionat, de teama de a nu risca un accident care să-mi spulbere un vis.

— Realitatea e că meciul cu Anglia e cel mai greu examen al anului pentru fotbalul românesc...  
— Sigur că este. Dar firma reprezentativei Angliei se va mobiliza, din singur de asta, aşa cum s-a întâmplat şi când a venit campionatul lumii, la Bucureşti, în acel aprilie '81, meci de onoare, cu un rezultat de prestigiu. Dacă vom da dovadă de aceeaşi luciditate, dacă ne vom dărui total, atunci vom putea obţine un rezultat care să ne facă cinste.

— Si campionatul, ca să ne „relaxăm“ o clipă?!  
— Sigur e favorită, dar nici Dinamo nu şi-a spus ultimul cuvînt. Pentru că are un program mai uşor...  
— Si „Sportul“?  
— „Sportul“? Discuţăm după meciul cu Anglia!

Mircea M. IONESCU

## ŞTIRI • ŞTIRI

● **ARBITRI ROMANI PESTE HOTARE.** Octavian Stăncă a fost delegat de U.E.F.A. să conducă, astăzi, meciul feminin dintre Ungaria şi Spania, din cadrul preliminariilor celui de-a doua edul al Campionatului european. Partida se va disputa în localitatea Szekeşard. La 1 mai, la Tel-Aviv va avea loc dubla întâlnire amicală dintre Israel şi Suedia. Astăzi, partida de tineret va fi condusă de Nicolae Dinescu, iar meciul dintre primele reprezentative va fi arbitrat de Dan Petrescu.

● **L.C.M. BRAŞOV — DINAMO BUCUREŞTI 1-3 (0-2).** Au marcat: Dragnea (min. 5), Tulba (min. 20) şi Oras (min. 80), de la invingătorii, respectiv Chiorescu (min. 30) (C. GRUJA — corosp.)

● **OLIMPIA SATU MARE — F.C. BALIA MARE 1-1 (0-0).** Au înscris: Ghencean (min. 44) de la gazde şi Normal (min. 73) pentru bătăntorii. (Z. KOVACS — corosp.)

● **I.M.G.B. — SPORTUL STUDENTESC 1-3 (0-1).** Au marcat: Burchel (min. 17), Dobre (min. 80), Fl. Grigore (min. 83), M. Mihail (min. 80) şi Terbey (min. 82) pentru divizionara „A“, respectiv Turbazu (min. 34). (N. TOKACEK — corosp.)

● **CERAMICA JIMBOLIA — POLITEHNICA TIMIŞOARA 0-2 (0-2).** Pentru învingătorii au marcat Manea (min. 20) şi Rotariu (min. 85). (N. MONENCIU — corosp.)

● **ASTĂZI este ULTIMA ZI** pentru procurarea biletelor la atractiva tragere SPECIALĂ LOTO de mine, duminică 28 aprilie a.c., la care se atribuie autoturisme „Dacia 1300“, mari sume de bani de valoare fixă (50.000 lei, 10.000 lei, 5.000 lei, 1.000 lei etc.) şi variabilă, precum şi excursii în R. D. Germană. Se efectuează 7 extrageri în 3 faze, cu un total de 64 numere, acordându-se câştiguri pe 21 de categorii. Se pot obţine câştiguri şi cu 3 numere din 16, 20 sau 30 extrase. Câştigurile suplimentare se suportă din fondul special al sistemului Loto. Aşadar, agenţiile Loto-Prinosport vă stau la dispoziţie nu-

## CELE MAI TINERE LOTURI REPREZENTATIVE

● Deşi a ratat calificarea pentru turneul final al Campionatului european de tineri „B“, selecţionata U.E.F.A. '87 îşi continuă pregătirile, deoarece ea va prelua — la toamnă — stafeta celorlalte preliminarii, cele abordate la Istanbul, de echipa U.E.F.A. '85, preliminarii care se vor încheia tocmai în primăvara anului viitor. Acestea sînt şi motivele care au determinat desemnarea ei pentru a participa la recentul „triumful“ de la Zalaegerszeg, alături de echipele similare ale Ungariei şi Republicii Democrate Germane. Iată rezultatele: România — R.D.G. 0-0, Ungaria — România 2-0 (0-0) şi Ungaria — R.D.G. 4-0 (2-0). „Echipa noastră s-a clasat pe locul secund. Golurile marcate de unguri în poarta lui Prunea au fost precedate de mari ocazii ratate de jucătorii noştri, ratări de necrezut, inadmisibile — afirmă Dan Ionescu, vicepreşedinte al clubului „Viitorul“. Celălalt meci, cel cu juniorii din R.D. Germană, a fost dur, ca şi partida Ungaria — R.D.G. A jucat următoarea formaţie: Prunea — Condurache, Naghi, Pascal, Bunăciu — Dumitrescu, Avramescu, Stere, Bănică — Mis-

tode, Teodorescu. În al doilea meci au mai jucat Mitici şi Albeş“.

● S-a finalizat vasta acţiune de selecţie pentru formarea nucleului selecţionat U.E.F.A. '88. Ultimele trialuri s-au desfăşurat la stadionul „23 August“, fiind selecţionaţi 22 de jucători: Bucur (Dinamo Bucureşti) Apropu şi Ruse (Metalul Bucureşti), Stănci (C.S.S. Pionierul), Muscă şi Minea (Steaua), Szöcs (C.S.S. Tg. Mures), Moldovan (Metalotehnica Tg. Mures), Diaconescu (C.S.S. Curtea de Arges), Fier (Chimia Rm. Vilcea), Anghel (Oţelul Galaţi), Dragomir (Dunărea-C.S.U.), Isac (C.S.S. Galaţi), Dinu şi Cirschi (F.C. Arges), Petcu (C.S.S. „Aripa“ Piteşti), Cirjan (C.S.S. Reşiţa), Bălan (C.S.S. Alexandria), Răspopescu (C.S.S. Alba Iulia), Curilă (C.S.S. Bihor), Mitrică (F.C. Olt) şi Roman (C.S.S. Gherla). Acest lot se va reuni sîmbătă 4 mai pentru a începe pregătirile în vederea meciurilor cu selecţionata similară a Uniunii Sovietice, programate în 12 mai, la Cimpulung Muscel, şi în 14 mai, la Piteşti. Antrenorii lotului sînt Constantin Tilvescu şi Viorel Cojocaru.

## DIVIZIA „B“: PROGRAMUL ŞI ARBITRII PARTIDELOR DIN ETAPA DE MIINE

**SERIA I: Metalul Mangalia — Unirea Dinamo Focşani; N. Dinu (Rm. Vilcea), A.S. Mizil — Coahilul P. Neamţ; E. Matei (Bucureşti), FEPA 74 Brlad — C.S. Botoşani; G. Ionescu (Bucureşti), C.S.M. Suceava — Petrolul Ploieşti; M. Constantinescu (Bucureşti), Chimia Fălticeni — F.C.M. Progresul Brăila; M. Neşu (Oradea), Oţelul Galaţi — C.F.R. Paşcani; V. Titov (Drobeta Tr. Severin), Prahova C.S.U. Ploieşti — F.C. Constanţa; Gr. Măcevei (Deva), Metalul Plopeni — Dunărea C.S.U. Galaţi; D. Petrescu (Bucureşti), Partizanul Bacău — Olimpia Rm. Sîrat; I. Tîrcău (Sibiu).**

**SERIA II-a: Chimia Timişoara — Autobuzul Bucureşti; I.**

**Crăciunescu (Rm. Vilcea), I. P. Aluminu Satina — C.S. Tîrgoviste (Rm. Vilcea), A.S. Mizil — Coahilul P. Neamţ; S. Gheorghe (Bucureşti), FEPA 74 Brlad — Unirea Alexandria; C. Teodorescu (Buzău), Metalul Bucureşti — Carpaţi Mirza; I. Igna (Timişoara) — stadionul Metalul; Gaz metan Medias — Mecanică fină Steaua Bucureşti; D. Bucuman (Timişoara), Automatica Bucureşti — Minerul Motru; V. Antohi (Iasi) — stadionul Automatica; Tractorul Braşov — Soinil I.P.A. Sibiu; V. Curt (Medgidia), C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Dinamo Victoria Bucureşti — Ad. Furubolul (Vaslui), Progresul Vulcan Bucureşti — Flacăra Anton. Moreni; I. Velea (Craiova) — stadionul Progresul.**

**SERIA III-a: Aurul Brad — C.S.M. Reşiţa; S. Neculescu (Tîrgoviste), Avîntul Reghin — Olimpia Satu Mare; J. Grama (Bucureşti), Gloria Reşiţa — F.C.M. U.T. Arad; R. Petrescu (Braşov), Strungul Arad — Sticla Arleşul Turda; Fl. Popescu (Ploieşti), „U“ Cluj-Napoca — Metalurgistul Cugir; C. Gheorghe (Suceava), Mureşul Explorări Deva — Minerul Lupeni; M. Stănescu (Iasi), C.F.R. Timişoara — Minerul Cavnic; V. Alexandru (Bucureşti), Ind. strmei C. Turzii — Armătura Zalău; S. Botăroşcu (Iasi), Partida Unirea Alba Iulia — Gloria Bistriţa se va disputa la ziua de 16 mai. Toate meciurile vor începe la ora 11.**

## „CLASAMENTUL ADEVĂRULUI“

SERIA I	Puncte	Clasament
1. DUNĂREA C.S.U.	+16	(+33)
2. Petrolul PL.	+14	(+35)
3. Oţelul GI.	+3	(+16)
4. F. C. Constanţa	+2	(+9)
5. C.S.M. Suceava	+2	(+9)
6. F.C.M. Prog. Br.	0	0
7. C.F.R. Paşcani	0	(-9)
8. Olimpia Rm. S.	0	(-7)
9. Metalul Plopeni	-1	(-1)
10. Chimia Fălt.	-1	(-9)
11. A. S. Mizil	-1	(-14)
12. C. S. Botoşani	-2	(-8)
13. Prahova C.S.U.	-4	(-8)
14. FEPA 74	-4	(-15)
15. Partizanul	-4	(-8)
16. Coahilul F. N.	-5	(-6)
17. Met. Mang.	-5	(-10)
18. Unirea D. Focşani	-7	(-10)

## SERIA II-a

1. DINAMO VICT.	+11	(+24)
2. Soinil I.P.A.	+8	(+24)
3. Automatica	+2	(+0)
4. Prog. Vulcan	+2	(+0)
5. Tractorul Bv.	+1	(+4)
6. Mec. fină Steaua	+1	(+0)
7. Chimia Tim.	+1	(-3)
8. C. S. Tîrgoviste	0	(+12)
9. I.M.A.S.A.	0	(-1)
10. I. P. Aluminu	-1	(-2)
11. Gaz metan	-1	(-7)
12. C.S.M. Dr. Tr. S.	-1	(-8)
13. Met. Buc.	-1	(-15)
14. Carpaţi Mirza	-2	(+3)
15. Flacăra Aut. M.	-4	(-4)
16. Unirea Alex.	-4	(-13)
17. Autobuzul	-5	(-8)
18. Minerul Motru	-7	(-25)

## SERIA III-a

1. „U“ CLUJ-NAP.	+13	(+33)
2. Gloria Bistriţa	+7	(+35)
3. Aurul Brad	+3	(+4)
4. Armăt. Zalău	+2	(+11)
5. Strungul Arad	+2	(-3)
6. Mureşul Expl. Deva	+2	(+5)
7. C.S.M. Reşiţa	+1	(+3)
8. Minerul Lupeni	0	(-6)
9. Minerul Cavnic	-1	(+3)
10. F.C.M. U.T.A.	-1	(+3)
11. C.F.R. Timiş.	-1	(+3)
12. Unirea Al. I.	-1	(-5)
13. Olimpia S. M.	-2	(+3)
14. Avîntul Reghin	-3	(-7)
15. Metalurgistul Cugir	-4	(-1)
16. Gloria Reşiţa	-4	(-20)
17. Sticla Arleşul	-4	(-27)
18. Ind. strmei	-7	(-15)

## LOTU-PRONOSPOT INFORMEAZĂ

mai pînă astăzi seară, la care obişnuite de închidere pentru procurarea biletelor.

● Tragerea specială Loto de mine va avea loc în Bucureşti, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începere de la ora 16.30.

● TOT ASTĂZI este ULTIMA ZI şi pentru depunerea buletinelor la concursul PRONOSPOT de mine, care cuprinde meciuri din campionatul italian (Div. A şi B) şi din campionatul nostru (Div. B).

## ...ŞI GOLGETERII CELOR TREI SERII

**SERIA I: ● 12 GOLURI:** Zahlu (F.C. Constanţa), Lazăr (A.S. Mizil) ● **11 GOLURI:** Mocanu (Petrolul Ploieşti) ● **10 GOLURI:** Toma (Metalul Plopeni) ● **9 GOLURI:** Sandu (FEPA 74 Brlad), Rusu (Unirea Dinamo Focşani), Valscoveci (Dunărea C.S.U. Galaţi), Pachiteanu (Oţelul Galaţi), Ene (C.S. Botoşani) ● **8 GOLURI:** Lala şi Rotaru (Oţelul Galaţi), Caşba (C.S.M. Suceava).

**SERIA II-a: ● 14 GOLURI:** Pena (Progresul Vulcan Bucureşti) ● **13 GOLURI:** Cîmpeanu (Tractorul Braşov) ● **9 GOLURI:** Iamandi (C.S. Tîrgoviste) ● **8 GOLURI:** Iancu (Autobuzul Bucureşti), Pătan (Carpaţi Mirza), D. Petre (Mecanică fină Steaua Bucureşti), Gion şi Ursu (Dinamo Victoria Bucureşti), Iordăchescu (C.S.M. Drobeta Tr. Severin), Vokliă (Unirea Alexandria), Tîgăru (Soinil I.P.A. Sibiu), P. Mihail (Metalul Bucureşti).

**SERIA III-a: ● 15 GOLURI:** Crîstea (Minerul Cavnic) ● **14 GOLURI:** Fiorea (Gloria Bistriţa) ● **13 GOLURI:** Boca (Armătura Zalău) ● **11 GOLURI:** Nedescu (Strungul Arad) ● **10 GOLURI:** Popa (Unirea Alba Iulia) ● **9 GOLURI:** Bucur („U“ Cluj-Napoca), Moga (Gloria Bistriţa), Hăjnal (Avîntul Reghin) ● **8 GOLURI:** Dina (Minerul Lupeni), Tăbăcaru (Olimpia Satu Mare), Erdeli (F.C.M. U.T. Arad), Cîmpeanu II („U“ Cluj-Napoca), Moldovan (Metalurgistul Cugir).

acum mijloc la deschidere — a înscris peste 85 la sută din cele (numai...) 79 de puncte marcate în zece etape de Griviţa Roşie! ● UN FOARTE INTERESANT program dedicat returnării a fost editat de Rapid Chimia Buzău. Sportul cu balonul oval e tot mai îndrăgit în oraşul celor mai autorizate candidaţi la promovarea în seria de elită a rugbyului nostru! ● „URCAM în primele zece“, afirmă, cu convingere doctorul L. Şamanski, dar el nu se referă cumva, aşa cum s-ar aştepta unii la echipa Alexandriei. Fostul animator al rugbyului teleormănean lucrează de cîţiva timp la Centrul de medicină sportivă din Capitală şi acordă asistenţă de specialitate divizionarei R. C. Sportul studentesc.

**SĂBITURI IN APA. IN PROBA DE PLATFORMA** a Campionatelor internaţionale ale României, desfăşurate la bazinul Olimpia din Sibiu, oraşul gazdă nu a avut nici un reprezentant în întrecerile masculină şi doar o concurenţă în cea feminină (Vladă Dicu clasată pe locul 8). Cum îşi explică acest lucru

## SCRIPTUM

numeroşi antrenori încadraţi la C.S.S. şi C.S.M., care au beneficiat şi în această mărna de cele mai bune condiţii de pregătire în bazin acoperit? Si dacă le amintim că la Oradea, în condiţii precare, Viorela Kelemen a ridicat-o pe Daniela Popa pînă la nivelul care i-a permis câştigarea probei respective, sibieni: mai pot invoca oare vreo souză?

**TIR. EXCELENŢA** ideea federaţiei de specialitate de a organiza probe speciale, în poziţiile deficitare (piciorul şi genunchii la puscă, precizie la pistol feminin), în cadrul „Cupel primăverii“: s-au evidenţiat, încă o dată, tintaşii care se pregătesc cu seriozitate. Ana Ciobanu şi Eugen Antonescu, în primul rînd. Astfel densitatea concursului a crescut, fiecare trăgător avînd nu două starturi, ca pînă acum, ci patru. În tot atîtea zile de program. O pregătire intensă la antrenamente se face neapărat necesară chinulăngii în pregătire încheind clasamentele din concursurile oficiale. ● O

**CONSTATARE** interesantă vizavi de echipa de puşcaşi a Stelei: dacă patru seniori lipsesc de la o întrecere internă (Nicolescu, Codreanu, Cristofor şi Stan au participat la Concursul armatorilor prietene de la Pisen), secţia se clasează pe locul 6. Pentru exemplificare, a se vedea rezultatele „Cupel primăverii“, recent disputate. Toţi juniorii şi junioarele secţiei bucureştene, ca şi ceilalţi seniori, au adunat, în total, doar 24 de puncte.

## NAŢIONALE DE GIMNASTICA

şi Valentin Pinte 56,05, 4. Frank Paschke (R.D.G.) 55,25, 5. Lazaro Amador (Cuba) 55,20, 6. Zhag Baogn (R. P. Chineză) 55,15.

Simbătă de la ora 17, concursul fetelor. Iar duminică finalele pe aparate.

## Răspunde ION POŞTAŞU

**MIHAI IRIMIA, BUŞTENI.** Vreţi să vă verificaţi memoria şi ne rugăm să precizaţi dacă înainte de a veni la Dinamo Augustin s-a jucat la Jiu. Da da. Dar, înainte de a veni la Jiu, jucaşe la... Dinamo.

**MITRUŢ PĂTRĂSCU, GORNA-CHEL.** În cursule cicliste, tricourile care se dau se otul care conduce în clasamentul general. Se câştigătorul de etapă sau câştigător al celorlalte etape.

câştigător al celorlalte etape, de la ţară la ţară. Ele pot fi galbene, roşii, violete sau albe culori.

**IULIAN ANGHIEL, CIMPULUNG MOLDOVENESC.** Nu Crăciun, ci Bălan a fost jucătorul care, în meciul cu Anglia, de pe „Wembley“ (scor 0-0), a trimis balonul cu oşpil, punându-l la gura încercării pe portarul englez. Sperăm că, miercuri, un alt jucător român va avea mai multă şansă.

## LITORAL '85

**I.T.H.R. BUCUREŞTI** a pus spre valorificare bilete pentru odihnă pe litoralul Mării Negre:

- **NEPTUN:** hotelurile de categorie lux „Amfiteatru“, „Panoramic“, „Neptun“, precum şi hotelurile de categ. I (cu duş) „Romanţa“, „Bilea“, „Decebal“, „Midia“, „Terra“, „Moldova“, „Crişana“.
- **MAMAIA:** hotelurile de categ. I A (cu duş) „Ambasador“, „Savoy“, „Aurora“.
- **EFORIE NORD, EFORIE SUD, AURORA, JUPITER, VENUS, SATURN:** hoteluri categ. I A (cu duş).

În luna mai — plecări zilnice, în toate staţiunile de pe litoral.

În luna iunie — **MAMAIA:** hotel „Ambasador“ cu plecări la 8 şi 9 iunie, „Savoy“ la 10 iunie, „Aurora“ la 6 iunie, hotel nenominalizat categ. I A (duş) la 6, 7, 8, 11, 12, 14, 15 iunie.

- **OLIMP:** hotelurile „Amfiteatru“ şi „Panoramic“ la 4 iunie;
- **EFORIE NORD:** hotel I A (duş) la 8 iunie;
- **AURORA:** hotel I A (bale) la 6 iunie;
- **VENUS:** hotel I A (duş) la 8 iunie;
- **SATURN:** hotel I B (duş) la 6 iunie;
- **EFORIE SUD:** hotel I A şi I B (duş) la 8 iunie.

Înscrieri şi informaţii la toate agenţiile de turism ale I.T.H.R. Bucureşti.



MULTE SURPRIZE ÎN REUNIUNEA INAUGURALĂ

LEPZIG, 26 (prin telefon). În timp ce delegațiile (ărilor participante la campionatul european de lupte greco-romane părăsesc, la această oră — cu sau... fără satisfacția rezultatelor, așteptate — locul disputelor, în sala de concurs a Complexului expozițional au intrat în „scenă” sportivii de la „libere”, care au anunțat, încă din reuniunea inaugurală de vineri dimineața, un spectacol de ridicat nivel tehnic, din care n-au lipsit surprizele, unele chiar de proporții. Spre satisfacția noastră, una dintre aceste surprize a furnizat-o tînărul nostru reprezentant de la cat. 48 kg, Alin Păcuraru (debutant — 18 ani neîmpliniți!), care a obținut o splendidă victorie la puncte (12-11) în fața lui Laszlo Biro (Ungaria), dublu campion european al categoriei! Un alt debutant — Constantin Damaschin (cat. 74 kg)

— a realizat și el o performanță mai puțin scontată în înfrînirea cu puternicul său adversar Roman Pazarev (Bulgaria). A fost un meci foarte greu, în care medaliatul cu bronz la „europenele din 1964” a încercat, cu toată experiența sa, să-l depășească pe talentatul nostru luptător. Fără a reuși însă, Damaschin a avut o evoluție excelentă, a condus la repriză cu 11-6, la reluare a mai realizat încă 5 puncte, în timp ce adversarul său n-a putut finaliza nici o acțiune(!) și în min. 5:38 Damaschin a obținut victoria prin descalificarea lui Pazarev. Tot cu o victorie categorică, prin superioritate tehnică (12-0 în min. 4:54), și-a încheiat înfrînirea de debut și Iulian Rîșnoveanu (cat. 90 kg), care s-a impus fără probleme în fața lui Gabor Toth (Ungaria). Trei succese importante, dar, din păcate, singu-

rele din reuniunea inaugurală, pentru că ceilalți 5 sportivi români au pierdut partidele susținute în turul 1, ceea ce nu înseamnă însă că ei nu pot recupera acest dezavantaj în meciurile următoare. La cat. 62 kg, Traian Marinescu a pierdut prin tuș (min. 1:15) la Sirajudin Alubov (U.R.S.S.). Experimentatul luptător Fevzi Seker (Turcia) l-a depășit și el pe reprezentantul nostru la categoria 68 kg, debutantul Aron Cîndea, pe care l-a învins prin diferență de puncte (12-2). La cat. 82 kg, Gheorghe Fodorea a pierdut la puncte la Vesko Manov (Bulgaria). Am așteptat cu mai multe speranțe înfrînirea dintre Vasile Pușcașu (cat. 100 kg) și Hayri Sezgin (Turcia), dar, spre regretul nostru, Pușcașu nu a evoluat la nivelul posibilităților sale. El a fost condus cu 2-7 la repriză și în min. 5:37 a fost descalificat, cînd scorul devenise 12-5 pentru Sezgin. În cadrul categoriei +100 kg, Andrei Ianko l-a înfrînit pe polonezul Jerzy Kachnierz, în fața căruia a pierdut la puncte (3-7).

Prima reuniune a campionatelor europene de lupte libere a fost, așadar, marcată de multe surprize și de numeroase înfrîniri încheiate înainte de limită, dar „situația” abia începe, urmînd ca tururile următoare să deparțeze valorile și să-i desemneze pe candidații la podiumul de premiere.

Costin CHIRIAC

CAMPIONATELE BALCANICE DE VOLEI

VICTORIE LEJERĂ A FORMAȚIEI FEMININE

(Urmare din pag. 1)

gu-Ene. Speranța Găman la schimbări, s-a interesat destul de bine coordonatoarea Mirela Zamfir (în joc au mai fost folosite Doina Moroșan și Daniela Dinică). Au arbitrat fără probleme B. Baical (Turcia) și P. Petrov (Bulgaria). La rîndul ei, naționala bulgăriei și-a asigurat în numai 45 de minute o victorie cate-

gorică în dauna reprezentativei Turciei: 3-0 (4, 1, 11). Cu un sextet omogen și mobil, campioanele balcanice au acționat rapid și combinativ în atac. Arbitraj foarte bun al brigăzii I. Lecnic (Iugoslavia) — V. Chioreanu (România). Programul ultimelor zile: sîmbătă (ora 16,30): Grecia — Bulgaria, Turcia — Iugoslavia; duminică (ora 9,30): Iugoslavia — Grecia, România — Bulgaria.

TREI SETURI FOARTE BUNE ALE „TRICOLORILOR”

(Urmare din pag. 1)

Fentelescu, Ionescu (Ion), Dascălu (Pascu), Constantin. Arbitrii T. Orhan (Turcia) și B. Penkov (Bulgaria) au condus foarte bine. În primul meci al zilei, Bulgaria — Turcia 3-0 (12, 7, 7). Și de această dată, voleibaliștii turci au făcut o partidă curajoasă, jucînd bune perioade de timp de la egal la egal

cu campioana balcanică „en titre”. Dar echipa bulgăriei, superioară la toate capitolele, în special cu un blocaj de netrecut, s-a impus pe merit. Bun arbitraj cuplului P. Agiasmazis (Grecia) — S. Popescu (România). Programul: sîmbătă (ora 16,30): Turcia — Iugoslavia, Bulgaria — Grecia; duminică (ora 9,30): Grecia — Iugoslavia și România — Bulgaria.

Carnet extern HAȚIȘURILE BOXULUI PROFESIONIST

Boxul profesionist, indiferent căreia din cele trei organizații mondiale îi aparține, este un fel de activitate „închisă”, cu afaceri extrem de înalte, cele mai multe dintre ele împotriva legii, ca să nu mai vorbim de etica sportivă. Această activitate a fost comparată cu... nisipurile mișcătoare, deoarece cei mulți care, de-a lungul anilor, au căutat să pătrundă cît mai adînc în acest hațis, se scufundau, pur și simplu, fără să ajungă să rezolve ceva concret. Din cînd în cînd însă valul de tăcere și de mister se mai rupe... Iată că, recent, Angelo Dundee, fostul manager al lui Muhammad Ali (Cassius Clay) și al altor mulți pugiliști de faimă, a publicat o carte „I only talk winning” („Vorbesc numai de cîștig”). Lucrarea prezintă multe aspecte neștiute (deși presupuse) despre partide trucate, chiar și la nivelul elitei mondiale, despre fel de fel de mașinațiuni, de combinații diferite, de dopaj etc. După cum transmite Agenția „France Presse”, într-o corespondență din Las Vegas

(„Capitala” jocurilor de noroc și a afacerilor boxului), Comisia de box a statului Nevada a decis să-l sancționeze cu o amendă de 15.000 dolari pe pugilistul Livingstone Bramble, campion mondial (W.B.A.) la categoria ușoară, care în meciul din februarie, cînd l-a învins pe Ray „Boom Boom” Mancini, a folosit o substanță dopantă. A fost, de asemenea, sancționat, cu 5.000 dolari, și antrenorul Don Duva. Măsura, a declarat un membru al comisiei, este foarte blîndă, existînd și propuneri pentru o suspendare mai lungă și chiar pentru retragerea licențelor boxerului și a managerului său. Pe de altă parte, aceeași comisie a statului Nevada a aprobat organizarea unui meci pentru titlul mondial între Bramble și șalangerul său Tyrone Crawley (la 26 mai, la Reno), un meci care, evident, va însemna un nou prilej de cîștig pentru... toată lumea. Și dacă chiar se cîștigă, atunci cum să fie descalificat, ori suspendat, ori scos din sport un bășcăl Bramble? (r. vil.)

FOTBAL meridiene

SE VA REJUCA MECIUL REAL MADRID — INTERNAZIONALE?

După cum am anunțat în numărul de ieri al ziarului, conducerea clubului Internazionale a depus la U.E.F.A. o contestație, cerînd rejucarea meciului cu Real Madrid, deoarece fundalul Bergomi a fost lovit la cap (traumatism cranian), în min. 38, cu un obiect (o bucată dintr-o sticlă aruncată din tribune), fiind nevoit să părăsească terenul și să fie înlocuit cu Pastinato. Desigur, U.E.F.A. va dicta o sancțiune aspră. Ne amintim că meciul Celtic Glasgow — Rapid Viena, din optimile de finală ale „Cupelor”, s-a rejucat tot din cauza unor incidente petrecute pe teren, cînd un tușier și un jucător vinez au fost victimele unor lovituri din partea suporterilor. Să așteptăm acum decizia Comisiei de disciplină a U.E.F.A., care se va întruni duminică 28 aprilie. În cazul în care meciul se va rejuca, Videoton (cealaltă finalistă a „Cupelor”), care urmează să susțină, pe teren propriu, primul meci la 8 mai, va fi nevoită să amîne data partidei.

Tot în legătură cu oupele europene, vom menționa că în istoria celor trei competiții pînă acum doar trei orașe au avut în finale, într-o singură ediție, două reprezentante: în 1962 — Madrid (Real în „C.C.E.” și Atletico în „Cupa cupelor”); în 1967 — Glasgow (Celtic în „C.C.E.” și Rangers în „Cupa cupelor”) și acum Liverpool (F. C. Liverpool în „C.C.E.” și Everton în „Cupa cupelor”).

TURNEUL ECHIPELOR DE TINET-SPERANȚE DE LA TOULON

Între 31 mai și 7 iunie va avea loc la Toulon un turneu al echipelor de tînet-speranțe. E-

● Patru boxeri români, Marin Vișan (Oțelul Tirgoviste), Nicolae Iordache (C.S.M. Sibiu), Florinel Ungureanu (S.C. Muscelul) și Dumitru Seaciu (Steaua), însoțiți de antrenorul emerit Ion Popa, au participat la un puternic turneu internațional la Ulan Bator, alături de pugiliști din Afganistan, Algeria, Cuba, Polonia, U.R.S.S. și R.P. Mongolă. Trei dintre cei patru sportivi români au reușit să urce pe podiumul de premiere: Dumitru Seaciu — locul I (categoria semigrea), Florinel Ungureanu — locul II (categoria mijlocie) și Nicolae Iordache — locul III (categoria ușoară). În gala finală,

Seaciu l-a întrecut prin k.o. pe M. Dahmus (Algeria), iar Ungureanu a cedat la puncte (decizie 2-3) în fața campionului mondial Bernardo Comas (Cuba).

● Turneu de polo la Varșovia, la care iau parte echipele Bulgariei, Cehoslovaciei, Greciei, României și Poloniei. În primul joc, România a învins Grecia cu 11-3 (2-1, 3-1, 3-3, 3-3), iar Bulgaria a întrecut Polonia cu 10-9.

● La Szolnok, în Ungaria, se desfășoară un turneu masculin de baschet, Echipa României a jucat cu cea a Poloniei și a cîștigat cu 89-74 (57-50).

C.M. de hochei pe gheață

AU RĂMAS PATRU ECHIPE SĂ-ȘI DISPUTE TITLUL

PRAGA. Chiar dacă mai sînt de jucat încă patru meciuri din cadrul turului preliminar al C.M. de hochei pe gheață, de pe acum se cunosc echipele care urmează să participe la turneele finale, pentru locurile 1-4 (implicînd pentru cîștigarea titlului de campioană) și pentru locurile 5-8, în care lupta se va da pentru evitarea retrogradării. O participantă tradițională la lupta pentru titlu, reprezentativa Suediei, urmînd a evolua în grupa A II-a, pentru locurile 5-8. Partidele disputate joi: Cehoslovacia — Suedia 7-2 (3-0, 2-2,

2-0); 14000 spectatori; au marcat: Lukac 2, Rusnak, Horava, Lala, Ruzicka, Richter, respectiv Eklund și Eldebrink. U.R.S.S. — Canada 9-1 (4-0, 1-1, 4-0) 13302 spectatori; realizatori: Drozdetski, Homutov, Fetisov, Gusarov, Iașin, Larionov, Skvortov, Varnakov, Bikov și Taylor. 1. U.R.S.S. 6 0 0 47-7 12 2. S.U.A. 6 4 1 1 21-26 9 3. Cehoslovacia 6 4 1 1 23-11 9 4. Canada 6 3 1 2 27-22 7 5. Finlanda 6 1 2 3 15-22 4 6. Suedia 6 2 0 4 21-24 4 7. R.D. Germană 6 0 2 4 11-41 1 8. R.F. Germană 6 0 1 5 11-31 1



O fază din meciul dintre Real Madrid — Internazionale (3-0). În stînga, spanielul Chendo în luptă cu impetuosul Altobelli. Telefoto: A.P.-Agerpres

chipa României face parte din grupa „A” și va înfrîni selecționatele Spaniei (31 mai), Coastele de Fildes (2 iunie) și Franței (4 iunie). Din grupa „B” face parte selecționatele Mexicului, U.R.S.S., Angliei și Camerunului. Primele clasate în grupe se vor întrîni în finală (7 iunie).

JOCURI OFICIALE ȘI AMICALE

● În grupa a 3-a a preliminariilor C.M. (zona Americii de Nord, Centrale și Caravelor): Costa Rica — Trinidad-Tobago 3-0 (1-0). Din grupă face parte și selecționatele S.U.A., care n-a susținut pînă acum nici un joc. ● C.E. de juniori (gr. 4): Italia — Malta 5-0 (2-0), Austria — Portugalia 3-0 (2-0). În clasament conduce Italia cu 4 p (2 j), urmată de Austria 2 p (1 j), Malta 0 p (1 j), Portugalia 0 p (2 j). ● Meci amical la Eitelbruck: Luxemburg — Islanda 0-0. ● Jocuri restante în campio-

natul R. F. Germania: Mannheim — Braunschweig 2-0, Karlsruhe — Schalke 2-2, Düsseldorf — Kaiserslautern 1-0; Mönchengladbach — Dortmund 1-1, F. C. Köln — Bremen 3-2. Clasament: 1. Bayern 39 p, 2. Bremen 38 p, 3. Mönchengladbach 34 p, 4. F. C. Köln 33 p — toate cu cîte 26 de jocuri; pe ultimele: 17. Karlsruhe 18 p, 18. Braunschweig 16 p. ● Partide restante din campionatul Angliei: Aston Villa — Watford 1-1, Luton — Nottingham Forest 1-2, Manchester Utd. — Southampton 0-0, Stoke — Norwich 2-3, W. B. Albion — Sunderland 1-0. Clasament: 1. Everton 75 p (34 j), 2. Manchester Utd. 66 p (37 j), 3. Tottenham 64 p (35 j), 4. Sheffield Wednesday 62 p (37 j), 5. Southampton 61 p (37 j), 6. Liverpool 60 p (34 j)... 21. Coventry 37 p (34 j), 22. Stoke 17 p (36 j). ● Joc amical: Brazilia — Columbia 2-1 (0-0). Au marcat Alemão, Casagrande, respectiv Prince. ● Învingînd cu 3-0 pe River Plate, echipa Velez Sarsfield s-a calificat în finala campionatului argentinian, în care va înfrîni formația Argentinos Juniors.

TELEX • TELEX

CICLISM ● Etapa a doua a Turului Spaniei (Zamora — Orense, 268 km) a revenit la sprint, irlandezului Kelly 6.26.03. Lider al cursei a devenit spaniolul Indurain, cu 11.01.56, fostul purtător al „tricolorului galben”, olandezul Oosterbosch nemăfîind clasat între primii 20! ● „Marele premiu al Eliberării”, la Roma, a fost cîștigat de italianul Bugno (121,9 km în 2.13.16), urmat de cehoslovacul Jurko și Klasa. ● SAH ● Înaintea ultimului rînd, la Banja Luka (Iugoslavia) conduce Mala Ciburdanidze cu 8 p, urmată de Lev Psahis 7 p (1), Velimirović și Farago 7 p. Campioana mondială este invitată la acest turneu masculin. ● TENIS ● Turneu de la Marbella (Spania) a debutat cu o mare surpriză: Guillermo Vilas, favoritul nr. 1, a fost eliminat de Ronald Agener (Haiti) cu 6-0, 6-1! ● O altă surpriză la San Diego, unde Andrea Jaeger a fost întrecută cu 6-0, 6-1 de către Melissa Gurney. ● VOLEI ● Competiție masculină la Szekesfehervar: Ungaria — R.P.D. Coreeană 3-0 (7, 2, 6), Belgia — Austria 3-0 (7, 1, 4).



1986 I ● Genoa (actualmente în divizia B a campionatului italian) a deținut de nouă ori titlul de campioană a țării. Este cea mai veche echipă din Italia. A fost înființată în 1893, cu cinci ani înaintea constituirii... Federației de fotbal peninsulare. ● În cele trei divizii ale campionatului de baschet al N.C.A.A. (Federația universitară a S.U.A.) activează un număr impresionant de echipe: 573! Dintre acestea, în actualul campionat 13 formații sînt nefinanse. cea a Universității Georgetown (care beneficiază de aportul lui Pat Ewing — 213 cm, unul dintre cei mai buni baschetbaliști de peste Ocean) obținînd 12 victorii consecutive. ● În timp ce patinatoarele de viteză din R. D. Ger-

mană au deținut numeroase recorduri mondiale, nici unul dintre colegii lor n-au avut această bucurie. Iată însă că într-un concurs în Elveția, la Davos, Andre Hoffmann a încheiat cursa de 3000 m în 4:03,31, cu 75 de sutimi mai repede decât fostul recordman al lumii, sovieticul Oglobin. ● Cu doar cîteva zile înaintea deschiderii C.M. de schi alpin de la Bormio, reputata schioară vest-germană Irene Epple (26 ani) și-a anunțat retragerea din activitatea competițională, pentru a se putea dedica exclusiv încheierii facultății de medicină. Sora sa Maria, care a preluat greul reprezentării, n-a avut prea mult succes în competiția mondială. ● Potrivit relatărilor publicației americane „Sport”, faimosul „fotbal american” face anual zeci de victime în rîndurile practicantilor săi. Cu două sezone în urmă, numai din rîndul formațiilor studențești, în urma traumatismelor suferite în joc, au decedat opt fotbaliști, iar alți 15 au paralizat. Ce sport o mai fi și acesta?... ● După 46 de jocuri, în campionatul de hochei nord-american pe primul loc în clasamentul superior se află Ray Bourque, fundaș al echipei din Boston, care a sutat de 231 ori, dar n-a înscris decît... 10 goluri. În schimb, a fost „asistent” la 42 de goluri ale colegilor săi. ● În cadrul Federației internaționale de caiac-canoe filipineză începînd de anul trecut, o comisie de canoe... maraton. Aceasta se va ocupa de curse mai lungi de 20 km, pe mai multe zile, organizate pe rîuri, pe lacuri sau chiar pe mare. Romeo VILARA